

## **ОТЗЫВ**

**научного руководителя академика РАН, доктора медицинских наук, профессора,  
директора ФГБНУ "РНЦХ им. акад. Б.В. Петровского"**

**Белова Юрия Владимировича**

**на научного сотрудника отделения кардиохирургии  
Федерального Государственного Бюджетного Учреждения  
«Институт хирургии имени А.В.Вишневского»  
Министерства здравоохранения Российской Федерации**

**Вачева Сергея Алексеевича**

Вачев Сергей Алексеевич, 1985 года рождения, в 2007 году окончил Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Самарский государственный медицинский университет Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию» по специальности «Лечебное дело». С 2007 по 2009 год проходил обучение в ординатуре по специальности «Хирургия» при Государственном образовательном учреждении высшего профессионального образования «Самарский государственный медицинский университет Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию». С 2009 по 2011 год проходил обучение в ординатуре по специальности «Сердечно-сосудистая хирургия» при Государственном бюджетном образовательном учреждении высшего профессионального образования «Самарский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации. За время обучения в ординатурах проходил обучение в отделениях абдоминальной хирургии, торакальной хирургии, торакальной онкологии, урологии, отделении хирургической ангионеврологии, отделениях приобретённых и врождённых пороков сердца, отделении хирургического лечения ишемической болезни сердца.

С 2011 по 2015 год работал в должности «врач сердечно-сосудистый хирург» в ФГБУ «Федеральный центр сердечно-сосудистой хирургии» Министерства здравоохранения Российской Федерации. Основным направлением лечебной деятельности за время работы в ФГБУ «ФЦССХ» (г.Пенза) было хирургическое лечение больных с ишемической болезнью сердца, хирургическое лечение пациентов с патологией аортального клапана и аорты, в том числе восходящего отдела аорты, дуги аорты. Самостоятельно выполняет операции коронарного шунтирования. Имеет личный опыт более чем 1600 ассистенций на операциях на открытом сердце и на грудных отделах аорты.

С 2015 года по настоящее время работает на должности научного сотрудника отделения кардиохирургии Федерального Государственного Бюджетного Учреждения «Институт хирургии имени А.В.Вишневского» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

